

## Ünnepi készülődés a családi napon

Családi napot rendezett a Csekovszky Árpád Művelődési Ház december 2-án. A program kezdeteként Dombovári Csaba alpolgármester, Rákosliget önkormányzati képviselője mondott köszöntőt. Ezt követően Prém János, a művelődési ház nyugalmazott igazgatója nyitotta meg azt a kiállítást, amelyet az intézmény 15. születésnapja alkalmából



rendeztek. Elmondta, hogy az épület az 1900-as évek elején készült, és már akkoriban is közösségi házként működött, így tulajdonképpen a születésnapot kétféle időszámítás szerint lehet számolni. A délelőtti folyamán a művelődési ház csoportjainak tagjai és művésztanárai hangulatos produkciókkal léptek színpadra, majd a gyermekek kézműves foglalkozáson vehettek részt.



Az alkalomhoz illően karácsonyfadíszeket és adventi koszorút készítettek. Pihenésképpen régi rajzfilmek kockái peregtek, majd Tóth Ágnes vezetésével népi játszótérre kezdtek. (budai)

## Karácsonyi készülődés

A több éves hagyománynak megfelelően december 2-án ismét karácsonyi kézműves foglalkozásra várták a gyerekeket a Rákoshegyi Közösségi Házba. Rácz Katalin keramikus és Krémerné Kucsma Mária irányításával csodálatos adventi koszorúkat és festett, gipsz mécsesstartókat készíthettek a gyerekek, hogy meghittebbé tehessék majd az ünnepi napokat. **D. L.**



## „Hogyan mondjam el neked...”

Tahi Tóth László tartott önálló estet „Hogyan mondjam el neked...” címmel a Rákoskerti Közösségi Házban november 26-án. A színművész 1966 óta tagja a Vígszínház társulatának, legendás színpadi szerepei mellett számos filmben és tévéjátékban nyújtott feledhetetlen alakítást. Sok humorral és muzsikával fűszerezett műsorában a pályán töltött évtizedekre, kedves színésztársaira emlékezett a Jászai Mari-díjas, érdemes művész Rákoskerten. Az est érdekessége volt, hogy előtte a színész mint alkotóművész is bemutatkozott Festett világ című tárlatával. Festőművész édesapjától (Tahi Tóth Nándortól) sokoldalú tehetséget örökölt, s eleinte szobrászművésznek készült. Festményeit – melyekről leginkább a színház világa köszön vissza – 1990 óta állítja ki. **Várszegi Viktória**

## A nyertes öröme

November végén kedves levelet kaptak a Pesti úti Napsugár COOP áruház dolgozói: egy boldog nyertes osztotta meg velük örömét. Íme a levél.

*Kedves Napsugár COOP-os dolgozók!*

*Megosztom az örömmet – az októberi nyereményjátékon mi nyertük a Panasonic LCD TV-t. Örömmel vásárolok itt, mert ismerősek az arcok, gazdag a választék, friss a pékáru. A pénztárnál sokszor több blokkot kértem, mindig türelmesek voltak. KÖSZÖNÖM! Tetszik, hogy az akció ideje alatt az újságban meghirdetett és a polcon, árukon feltüntetett árak mindig pontosak. Sok szeretettel kívánunk minden jót Önöknek, sok elégedett vásárlót, sok boldog NYERTEST!*

*Üdvözlettel: Czuczor Mariann*

## A Rákoscsabai Béthel Alapítvány

### „Meleg étel a hidegben”

nevű jótékonyági akciója ez évben, december 20-án indul.

Naponta meleg egytáléttel és gyümölcssel vendéglük meg a rászorulókat.

Örömmel fogadjuk támogatók (egy adag étel ára 400 Ft) és önkéntes munkások jelentkezését. (előkészítők, ételosztók).

Az akció koordinátora Pintácsiné Vaskó Zsuzsanna (tel: 06-20-886-3204).

Az Alapítvány számlaszáma: 11717009-20062376

Az ételosztás az önkormányzat anyagi támogatása és térítésmentes helyiség biztosítása nélkül nem jöhetne létre.

Az Alapítvány önkéntesei az elmúlt két évben

mintegy 6000-6000 adag étellel segítették a szükségben élőket.

## Karácsonyi meglepetés

Az ünnepek előtt jelentősen megszorodnak az autófelfőtörések – ami elvégre érthető, hiszen a bűnöző életmódot folytatónak is össze kell szedni magukat valahogy a közelgő ünnepekre. A tolvajok megjelenése nem csak a nagyobb bevásárlóközpontok környékén várható, hanem a nyugalmasabb, békésebb részeken is.

December elején a XVII. kerületi Táncsics utcában parkoló Suzuki ablakát törte be egy ismeretlen férfi, mégpedig nem is későn, mert még csak délután négy óra volt. A kocsiiban ugyanis a tulajdonosa otthagytott két csabos nő táskát, amelyekben némi készpénzen kívül mobiltelefon is volt. Hasonló eset történt a Sági utcában: ott a tulajdonos a kocsiiban hagyott laptopját sirathatta – a kárt tetézte a bevert kocsiablak is (ennek betörését megfelelő számmal szinte észrevétlenül, és igen halkan meg lehet csinálni).

Kőbányán szintén gyakoriak az autófelfőtörések. A tolvajok leginkább a Pongrác telepet, a Népligetet és a Kismartoni út környékét kedvelik. Az esetek többsége elkerülhető lenne, ha az autótulajdonosok nem hagynának az autóban különféle értékeket, amelyeket valamelyik ablak betörésével pillanatok alatt eltulajdoníthatnak a tolvajok. Megoldás lehetne, ha azokat a tárgyakat, amelyeket mindenképpen a kocsiiban szeretnének hagyni, zárják a csomagtartóba. A kocsitastere nem nyújt a tolvajok ellen védelmet – egy kis figyelemmel meg lehet előzni a nem kívánt karácsonyi meglepetést.

## Karácsonyi receptünk TÜTTYÖLT RATYLI (ősi magyar étel)

**Hozzávalók:** 1,5 kiló nyers ratyli, 1 jókora pese, 2 csobolyó gönyözde (ha lehet, pöccörgösi), 3 csipet ciháta

A nyers ratylit fertályórárt posvasztjuk, míg csurmot nem enged. Ha szépen hröllyen, kipicskázuk, a nyesevékből pedig apró csulmákat gyúrunk, ezek kerülnek a koshadtba a bruggyantott gönyözdevel. Közben a pocadékat megpeccsentjük, a ratylit pedig hagyjuk sottyanni. Tütyölni csak akkor kezdjük, ha már jó vatyálós. Végül belelohantjuk a cihátát.

A pesét lesolyvasztjuk, aztán már csak tütyentgetjük, mert hamar odakaphat, ahova nem szeretnénk.

## CSUCS AZ AUTÓVÉDELEMBEN

Hazai és külföldi tesztek győztese

**Autolok 2000**  
kormánybillincs

Ellenáll ütések, lövésnek, roncsolásnak.

Egyetlen, ami a légzsákokat is védi!

Megrendelhető:  
Barta Trading Kft.-től

Budapest XVII. kerület,  
(Rákosliget) II. utca 20.

Tel.: 258-0734, 06-20/934-2849.

Fax: 258-2552 E-mail: barta@autolok.hu

Honlap: www.autolok.hu

## Bajba került teherautók



Idén harmadik alkalommal fordult elő, hogy a Pécelt Isaszeggel összekötő út és a Nagytarcsa felől becsatlakozó útszakasz találkozásánál teherautó zuhan a sínekre. Tavasszal egy Tatra teherautónak romlott el a fékje, s kötött ki az úttal párhuzamosan futó vasúti síneken, majd egy betonnal teli mixerautó következett – akkor éppen jött is a vonat, ami pikáns ízt adott az esetnek: a kettészakadt teherautó és a kiömlött több tonna folyékony beton eltávolításán jó sokáig dolgoztak a tűzoltók. December 4-én délután egy monori férfi érkezett Nagytarcsa felől a kereszteződéshez, s mint a képen látható, ő sem tudott megállni. Személyi sérülés szerencsére nem keletkezett, vonat sem jött éppen, a kár viszont 11 millió forint.



Csőtörés volt december 5-én hajnalban Kőbányán, a Gyömri út és az Újhegyi út kereszteződésében. Rossz sorsa arra vezérelt egy Man teherautót, amelynek vezetője a nagy vízben nem tudta, hogy merre menjen – balszerencséjére pont arra vette az irányt, ahol a víz előtört, s meggyengítette az út alapot. A kocsit alatt beszakadt az úttest, az első része félig eltűnt a vízzel telt gödörben, s a váratlan akadálytól a jármű orra is megrongálódott. A riasztott tűzoltók daruval emelték ki a teherautót a gödörből – a csőtörés többi nyomának eltüntetése a Vízművek szakembereire tartozik.

**KIREPÜLTEK AZ AUTÓBÓL.** A képen látható sportkocsi a 4-es út elkerülő szakaszán haladt november 19-én hajnalban, amikor az Ecseri lehajtótól mintegy 200 méterre ismeretlen okból nekijáratott a vezető a szalagkorlátnak. Az ütközés következtében a kocsiiban ülő két nő és két férfi kirepült a kocsiból.

A két férfit a kikerülő tűzoltók a szalagkorlát mellett találták meg, egyikük már halott volt, az egyik lány (nagyon súlyos sérülései ellenére) egy mögöttük haladó autóhoz ment, a másik lány pedig átrepült a szalagkorláton, a két szemközti sávon, s holtteste az út menti árok túlsó partján feküdt. A borzalmas baleset körülményeit vizsgálják.





www.pestor.hu info@pestor.hu  
06 (1) 261 10 10  
06 (1) 260 90 15  
Élelőrs őrzés, járőr szolgálát  
távfelügyelet

# AKCIÓ!

Riasztó alaprendszer 66.000.-Ft+Áfától  
távfelügyelet: 1.500.-Ft+Áfától  
2 éves szerződés esetén a rádió féláron!